В 2015 году будет начато строительство всех участков Третьего пересадочного контура метро – Сергей Собянин
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Ход строительства станции метро "Ходынское поле", которое ведется в рамках создания первого участка Третьего пересадочного контура осмотрел Сергей Собянин.
В состав Третьего пересадочного контура протяженностью 58,6 км войдут 28 станционных комплексов, как заявил Сергей Собянин, в 2015 году будет начато строительство всех участков ТПК, который станет вторым кольцом метро и свяжет между собой периферийные районы Москвы. Предположительный срок ввода в эксплуатацию Третьего пересадочного контура в целом – 2019 год. Первый участок ТПК состоит из 6 станций – "Ниж­няя Масловка",  "Петровский парк", "Ходынское поле", "Хорошевская", "Шелепиха" и достраиваемая станция "Деловой центр", протяженность участка – 12,4 км. Станция "Ходынское поле" расположена на терри­­­­тории бывшего Центрального аэродрома имени М.В.Фрунзе – Ходынском поле (природный комплекс № 197). С целью снижения стоимости строительства, сооруже­ние станции ведется открытым способом. Строительство началось в декабре 2011 года. Станция спроектирована с двумя наземными вестибюлями – южным, с выходом в сторону Ходынского бульвара, и северным, с выходом к быв­шей взлетно-посадочной полосе и ледовому дворцу. В 2017 году поезда начнут ходить до станции "Нижняя Масловка".
Строительство первого участка ТПК позволит дополнительно обеспечить доступным транс­портом сотрудников и гостей комплекса "Москва-Сити", порядка 300 тысяч человек ежедневно.
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