Москвичи выберут лучший реализованный проект в области строительства
23.06.2015

23 июня в системе электронных референдумов «Активный гражданин» стартует голосование на выбор лучшего реализованного в 2014 году проекта в области строительства. Впервые «народного» победителя смогут выбрать столичные жители.
Опрос проводится в рамках ежегодного конкурса «Лучший реализованный проект в области строительства». За несколько недель «активные граждане» будут выбирать из 68 градостроительных проектов 11 самых лучших, которые были построены в столице в прошлом году за счет средств инвесторов.
Руководитель Департамента градостроительной политики города Москвы Сергей Лёвкин утверждает, что это первый год за 15-летнию историю конкурса, когда победителей в конкурсе будет на 11 компаний больше. Чиновник уверен, что голосование на портале «Активный гражданин» привлечет большое внимание общественности к конкурсу, а заодно поможет понять симпатии москвичей. В итоге будет определен проект, который получит статус «Народный выбор». Одновременно идет Интернет-голосование на сайте конкурса www.moscowbestproject.ru. «Народным» победителям двух голосований будут вручены ценные призы 7 августа на торжественном награждении победителей конкурса «Лучший реализованный проект в области строительства».
Параллельно с жителями города определять финалистов будет городская конкурсная комиссия под председательством заммэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марата Хуснуллина.
СПРАВКА
В этом году в конкурсе участвуют 68 проектов в 11 номинациях.

№
Название номинации
Количество проектов
11
ЛРП строительства объектов спортивного назначения
2
22
ЛРП многоквартирного дома «эконом-класса»
7
33
Лучший проект многоквартирного дома повышенной комфортности
14
44
ЛРП учебно-образовательного и воспитательного учреждения
16
55
ЛРП лечебно-оздоровительного учреждения
2
56
ЛРП гостиницы
3
67
ЛРП офисного здания и делового центра
8
78
ЛРП многофункционального торгового центра и комплекса
4
9
ЛРП реставрации и приспособления объекта культурного наследия
5
110
ЛРП транспортной инфраструктуры
5
111
ЛРП коммунально-инженерной инфраструктуры
2

ИТОГО
68
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